Bucuna npaBuiiHe yeTBopocTpane nupamuze je 12cm, a ocioBHa usuna je 10cm. M3pauyHaj meHy:
a) 3arpemMuHy; 0) amoTreMy; B) MOBPIINHY

a) 0) B)

Bucuna npaBuiHe TpocTpaHe nupamuie je 3cm, a OCHOBHA UBULIA je 6¢cm. 3padyHaj beHy:
a) 3anipeMuHy; 0) amoTemMy; B) NOBPIIMHY OOYHE CTpaHE T) MOBPHIMHY OMOTaya.

6) B)

a)




OcHoBHa MBHIIA MTPaBUJIHE HIECTOCTPaHE MUpaMuze je 6¢cm, a BucuHa 8 cm.

3.

W3pauyHaj : a) OOMM HeHEe OCHOBE;

0) TOBPIIMHY OCHOBE;

B) TOBPIIMHY Beher IujaroHagHOr Mpeceka

r) oOum Beher aujaroHagHOT IIpeceKa

o) obum 6ovHE CTpaHe
a)

r)
0)
B)
)
4. | OcHoBHA UBHIIA TPABHIIHE TPOCTPaHE MUpaMue je 8 cm , a 00uHa uBHLA je 5 cm . VI3padyHaT NOBpIIMHY

nupamuse.




S. \ W3pauyHaTtu 3anmpeMuHy MpaBUJIHE TPOCTPaHE MUPAMUJE aKo je aroTeMa S cm, a BUCHHA nupamuiae 4 cm

6. | ITpaBmiHa mecTOCTpaHa MMPAMUIA UMA 3AIPEMUHY 543 em® u OCHOBHY HMBHILY Ty>KUHE 6 cm .
W3pauynatu : a) BUCHHY; ©) amoreMy, B) MOBPIIMHY MUPaMHJIE.




[ToBpmrHa OCHOBE TTPaBUITHE TPOCTPAHE TTUPAMHUJIC j€ 108\/§cm2 ,aamoremMa je 12 cm .
W3pauyHaj MOBPIIMHY OMOTa4ya T€ MUPAMHU/IE.

6. 3pauyHaj moBpIIMHY OMOTa4ya IIPaBUIIHE IMIECTOCTPAHE MUPAMHJIC aKO j€ MOBPIIIMHA OCHOBE MMHUPAMU/IE
120 \/gcm2 u nyxuna 6oune usuie 10 cm;







